

EDITAL

N.º 80/2020

Reuniões ordinárias de Câmara Municipal – mês de dezembro

PAULO JORGE MIRA LUCAS CEGONHO QUEIMADO, Dr., Presidente da Câmara Municipal do Concelho de Chamusca:

FAZ PÚBLICO que, de acordo com o estipulado no Regimento da Câmara Municipal, ir-se-ão realizar as reuniões ordinárias nos dias 09 e 22 de dezembro de 2020, pelas 10 horas.

Atendendo à situação da Pandemia COVID-19 a próxima reunião ordinária da Câmara Municipal será realizada por videoconferência, não tendo publico.

Qualquer questão a colocar por parte dos munícipes deverá preferencialmente ser remetida por email para: apoio.presidencia@cm-chamusca.pt até às 15h dos dias úteis anteriores à realização das reuniões.

Para constar e devidos efeitos, se publicam o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do estilo, bem como no site do município.

Paços do Concelho da Chamusca, 18 novembro de 2020

O Presidente da Câmara Municipal de Chamusca,
(Paulo Jorge Mira Lucas Cegonho Queimado, Dr.)